
Klauzula informacyjna

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                        z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)
( Dz.Urz.UE.L.2016.119.1) organizator przetargu informuje, że:
- Administratorem danych osobowych jest Nadleśnictwo Zielona Góra, Rybno 31, 65-943 Rybno, zwane dalej Administratorem, tel.: +48 68 326 53 52 e-mail: zielonagora@zielonagora.lasy.gov.pl.
- Z Inspektorem Ochrony Danych można skontaktować się na adres e-mail: iod@comp-net.pl.
- Dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia przetargu na najem pomieszczenia garażowego znajdującego się w Rybnie 31 oraz w celu wykonania umowy zawartej w wyniku tego przetargu.
- Przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie:
1) art. 6 ust. 1 lit. c) RODO – niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze, 
2) art. 6 ust. 1 lit. b) RODO – przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, lub do podjęcia działań przed zawarciem umowy.
- Dane osobowe mogą zostać ujawnione jednostkom organizacyjnym PGL Lasy Państwowe, dostawcom usług prawnych i doradczych, podmiotom, z których usług Administrator Danych będzie korzystał w ramach realizacji umów.
- Dane osobowe pozyskane w związku z prowadzeniem niniejszego postępowania o udzielenie publicznego przetargu pisemnego będą przechowywane zgodnie z Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt obowiązującym u Zamawiającego.
- Stosownie do art. 22 RODO, decyzje dotyczące danych osobowych nie będą podejmowane
w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
- Osoba, której dotyczą pozyskane w związku z prowadzeniem niniejszego postępowania dane osobowe, ma prawo:
• dostępu do swoich danych osobowych – zgodnie z art. 15 RODO;
• do sprostowania swoich danych osobowych – zgodnie z art. 16 RODO;
• do żądania od Nadleśnictwa Zielona Góra  – jako administratora, ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO, przy czym prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego;
• wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa) w przypadku uznania, iż przetwarzanie jej danych osobowych narusza przepisy o ochronie danych osobowych, w tym przepisy RODO.
- Obowiązek podania danych osobowych jest wymogiem ustawowym oraz umownym; niepodanie określonych danych będzie skutkowało brakiem możliwości przystąpienia do przetargu oraz zawarcie umowy.
- Osobie, której dane osobowe zostały pozyskane przez Nadleśnictwo Zielona Góra w związku z prowadzeniem niniejszego przetargu nie przysługuje:
• prawo do usunięcia danych osobowych, o czym przesądza art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO, 
• prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,
• określone w art. 21 RODO prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, a to
z uwagi na fakt, że podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit.
c RODO. 
- Dane osobowe mogą być przekazywane do organów publicznych i urzędów państwowych lub innych podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub wykonujących zadania realizowane w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej,
w szczególności do podmiotów prowadzących działalność kontrolną wobec Nadleśnictwa Zielona Góra.






